

大家好，今天来为大家解答虚拟货币捡漏这个问题的一些问题点，包括在闲鱼，现在还可以捡漏吗？也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [拼多多捡漏靠谱吗](#)
2. [哪里高价收钱币？](#)
3. [在地摊上，买哪些文玩最容易捡漏？](#)
4. [在闲鱼，现在还可以捡漏吗？](#)

拼多多捡漏靠谱吗

靠谱吧。

拼多多的捡漏产品质量挺好的，只是最后卖的剩下的几件，还可以打折卖，真的价格比不捡漏的时候便宜很多，真的挺划算的，质量是一样的，拼多多的捡漏产品要是看到了是可以买的，质量没有问题，非常可靠，要是遇到了可以直接下手。

哪里高价收钱币？

高价收购钱币只是币商收购钱币喊的一句口号而已，就和币商出售喊着全网最低价一样！

不管币商还是藏家都想低价买、高价卖、可以这样显然不现实，所以市场价就诞生了，市场价格可以理解为买卖双方都能接受的价格，能卖市场价和能市场价买都是不吃亏的！

不要相信那些所谓的拍卖公司，基本都是野鸡拍卖公司，当然正规拍卖公司还是可信的，但又有多少人的藏品要拿去拍卖公司呢？就钱币而言上几万的货每天微拍堂都有拍卖，古泉园地、闲鱼、聚藏天下这些地方都多、上十万的货也不少。

但你要卖货也必须证明钱币真伪，除非是一眼大开门的货，否则都需要入盒，因为现在图片能严重改变，所以贵重的钱币裸币都会要求入盒！

在地摊上，买哪些文玩最容易捡漏？

很多文玩新手刚入行的时候，最怕的就是买到假货，毕竟像文玩核桃这种都有人作假，你说我逛趟文玩市场，难道还得随身带个鉴假手册？

不过下面这几种文玩，在整个文玩市场做假率都是很低的。

手捻小葫芦，地摊上一般3块钱，5块钱随便挑，一般也吃不了药，挑一个自己喜欢型儿，皮干净的，龙头没有断的。不过能挑到特别小的，精品，就比较难了。

其实地摊上千万别相信这是狮子头，是虎头，只有鸡心和秋子。秋子朴素，因为量大便宜，所以可以找到完美配对儿。

地摊上一般干眼菩提也很多，多为原籽，吃药的可能性小，一般10块以内一个，挑个头大的，纹路自己喜欢的。回家自己DIY。很好玩儿。

地摊上，很多摊儿主说什么南红啊，松石啊，都别信，基本上没真的，但是琉璃还是可以考虑的，几块钱买几个当配珠用，手串就免了哈。

摊上儿有很多卖象牙果儿的，假的很少，因为作假的成本比原材料还贵。几十元不等。挑个没有瑕疵的就好。

山桃核一般挑个头大的，圆的最好，自己一颗一颗的挑。

地摊儿上淘到南工的精品，0%的概率，100%的机器雕刻，几十元不建议买，如果非要入手，可以考虑单籽儿，可以玩玩。

其实红酸枝是地摊儿最常见的，手串也好，把件儿也好，如果他说是小叶紫檀，别理他，不可能。

不过10块20块的，买个随便玩玩也可以，一般是雕刻动物题材多。

当然有些人可能会和我较真，这几个玩意都太便宜了，谁有那心思去做假，还有人说这些便宜的东西都没啥玩头。

前一句我不反驳，但这后一句我可不同意了。文玩无贵贱，这是我们常挂在嘴边的一句话，莫让它成了一句口号。我最近没事就爱盘玩我的小葫芦，价格很便宜，但没事盘盘心里头也开心，足矣。

在闲鱼，现在还可以捡漏吗？

总体上讲，现在收藏品的网络市场是非常公开透明的，捡漏的机会越来越少，包括在地摊上也是！但是没有大漏还是可以捡到小漏的！

比如，我个人的爱好是古钱币，我经常在闲鱼上交易，一般我购买古钱币都不是单独购买，而是去挑选那些一次打包卖十多枚的，通过讲价，可以把价钱往下压低一些，然后收到东西后，我会挑选出自己喜欢一两枚品相好的留下来，其他的仍然打包以购买价差不多的价格挂出去出售，这样既保证了不亏，还能花很小的资金留下自己喜欢的东西！

这就是我个人的捡漏路径，供您参考！当然，我这种方式不适合资金量较大专门做这行的朋友，仅仅适合我这样的爱好者！

“搜世间百态，藏天下百味”，始终专注于为大家提供有用有趣的信息。如果您觉得我的回答对您有帮助，请关注一下“搜藏世界”，我会持续给大家带来这方面的解答，谢谢大家。

虚拟货币捡漏和在闲鱼，现在还可以捡漏吗？的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！